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Presentes Ausentes
Anita da Silva Bezerra Ana Catarina Monteiro Carvalho Mori da Cunha
Fernanda Ísis Correia da Silva Diego da Guia Santos
Jorge da Conceição dos Santos Luis Felipe da Silva Santos
José Lucas de Omena Gusmão Sayomara Maciel de Melo
Marcus André Freire dos Santos
Pauta: Finalização da elaboração dos formulários da autoavaliação 2023, novas visitas aos campi durante a aplicação
dos questionários (01/08 a 01/09/2023) – definições; informes e data da próxima reunião.

Execução da reunião e decisões

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, os integrantes  desta Comissão realizaram a décima
reunião  ordinária,  que  foi  aberta  pela  Presidente  da  CPA,  Anita  Bezerra,  que  apresentou  a  pauta  do
dia  e  em seguida  falou  das  novas  visitas  aos  campi,  que  gostaria  de  ser  avisada  antes  para  organização,
solicitação de diárias e reserva de veículos, deixou aberto aos que tivessem disponibilidade de fazer as visitas,
falou também sobre a proximidade da aplicação dos questionários, falou que o servidor Fabiano não estava
mais na PEI, informou ainda que havia conversado com o Fernando sobre os questionários da autoavaliação,
informou que o servidor Bruno agora está na chefia do Departamento de Comunicação e Eventos, que ele é
jornalista em exercício provisório na Reitoria, que irá ajudar na produção de material da CPA. Informou ainda
que recebeu memorando do Degrad, sobre a Mesa Redonda e que não poderia participar, informou que os
servidores  Marcus  e  Fernanda participariam representando a  CPA,  que se  precisassem apresentar  algo  na
oportunidade estaria no Drive da CPA. Relacionou alguns coordenadores que foram trocados para a nova gestão
em alguns  campi. A presidente Anita falou sobre que a próxima reunião seria dia 28 de julho de 2023. Anita
informou ainda que deseja que todos os relatórios sejam entregues ainda este ano e que a avaliação seria de 01
de agosto a 01 de setembro de 2023. Anita agradeceu a todos e encerrou a reunião. Ressalte-se, ainda, que,
por problemas técnicos no Sipac – relativo ao colhimento de assinatura de discentes -, não foi possível que o
membro Jorge  da  Conceição dos  Santos  assine  a  ata,  no  entanto,  declaro  ele  participou desta  reunião.  A
presente  ata  foi  gravada para  possíveis  dúvidas  e,  de  acordo com o princípio  da  publicidade,  esta  versão
resumida deverá ser inserida no sítio da CPA.
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